Objekt: Flammenkugel

Museum: Fliedner Kulturstiftung
Kaiserswerth
Zeppenheimer Weg 20
40489 Düsseldorf
(0211) 56673780
info@fliedner-kulturstiftung.de

Sammlung: Paramentik
Inventarnummer: 2022_Pa_1

Beschreibung

Altarbehang für die Pfingstzeit. Die Flammenkugel symbolisiert das Leben und das Feuer des Geistes und der Liebe. Entwurf Kurt Wolff.

Grunddaten

Material/Technik: Leinen, gewebt und bestickt

Maße: HxB: 91 x 84 cm

Ereignisse

Hergestellt wann Vor 1988

wer

wo Kaiserswerth

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Kaiserswerth

[Zeitbezug] wann 1970-1980er Jahre

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Kurt Wolff

WO

Schlagworte

- Parament
- Pfingsten

Literatur

- Fliedner Kulturstiftung Kaiserswerth (2010): Kurt Wolff Die Bildsprache Gottes. Kaiserswerth
- Kurt Wolff (1988): Mein Wort in Gottes Ohr. Wuppertal
- Kurt Wolff (1998): der Augenblick Gottes. Mühlheim an der Ruhr